

新闻到底:《男子遭大货碾压 护士钻车底救人》②

新闻闪回:7月6日下午1时,沈阳气温34℃,一场车祸两人受伤,一人右腿被碾压到20吨大货车车轮下,浑身是血,意识越来越模糊,声音越来越微弱……护士史派冲上前钻到车厢下,一边爬还一边喊,“别怕,我们来了,不要睡觉。”在狭小的空间内,这名护士只能半蹲或者跪着为伤者包扎、止血、吸氧、说话……

沈阳“虎”护士钻车底救人 全网总点击量超百万

新华社公众号头条转发本报报道

新华社记者跟进宣传沈阳正能量

昨日,本报报道的沈阳“虎”护士史派钻车底救人的事迹引起全国网友关注。

新华社微信公众号头条转载本报报道,瞬间点击量超10W+,网友纷纷为沈阳“虎”护士点赞,称赞其敬业、担当、勇敢。

新华网、光明网、中国文明网等20余家媒体转载,同时本报记者拍摄的关于史派的专访视频也被网友发到国内知名短视频网站。

截至昨晚7时,关于沈阳“虎”护士史派的新闻总点击量已经超过100万次。新华社记者与本报取得联系,表示要跟进采访,弘扬沈阳正能量。

突然受到这么多人关注,史派说还有些不适应,“今天很多朋友都把

链接和截图发给我,告诉我‘火了’,遇到那样的事情没时间考虑自身安危,其实,这都是我们日常经常碰到的事。”

全国网友点赞称其“虎”护士

史派不顾个人安危,钻进车下救人的冲劲,在网络上被认为是东北人的“虎劲儿”,史派也因此因此在网络上有了“虎”护士的称号。

网友“小七”评论:“炎炎夏日,车底下的一抹绿让伤者安心,让周围居民放心,沈阳最虎护士,忘了自身安危,却感动了很多人。”

网友“张桂兰”：“医者仁心！危

难时刻,他们想的不是自身安危,而是赶紧把伤者救出来,向他们致敬!”

网友“老贾”：“沈阳虎护士人美心更美,太暖心了。”

史派:只想着救人顾不上考虑自身

还没睡醒,史派就被手机多条短信提示音惊醒,“当时我以为单位有什么事,赶紧打开手机看,结果都是大家给我转发的《辽沈晚报》报道。对于网友给我起的‘虎护士’我很受用,但关键时刻我还是很冷静的。”史派开玩笑地说。

这样“虎”地钻进车底救人,对于史派来说已经不是第一次,在之前的

一次救援中,伤者被困在驾驶室内,驾驶室已经被撞变形,救治空间比这次还要小,她爬上驾驶室一只脚着地,另一只脚腾空,身体窝在驾驶室完成了近半个小时的救治,她下车时腿脚麻木,快10分钟才缓过来。

“对于医护人员,时间就是生命,我可以等到救援人员赶到进行救治,但如果一个生命因此逝去,我会内疚一辈子,”她说,“事后想想还真挺危险,那么大的车动一下,万一有一点点差错我可能就得坐120回去了,不过,如果我不那么做,伤者就会有危险,我不能眼看着伤者在眼前出事,下次遇到这样的事,我还会这样做去,把时间留在救治上要比留在考虑上强。”

妈妈:我为有这样的女儿骄傲

史派的妈妈董爽看到报道后,特意给女儿发了条微信,“女儿,你真棒,妈妈特别支持你救人,不过也要考虑一下自身安全。”

她介绍,史派是个特别开朗、重感情的孩子,当日回家,她并没有把当时危险情况告诉父母,父母也是通过报道才知道女儿做了那么危险的事,“我们家的女儿是孩子,伤者在父母眼里也是孩子,孩子好好的,是每个父母最大的心愿。我们支持孩子这么做。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

本报“无臂爸爸”报道引央视关注采访

人民日报、新华社等74家媒体转发 总阅读量超2000万次

夜深人静,王刚看着刚刚睡下的孩子,他用脚夹起了一件小衣服给孩子盖上。

这是读者给他送来的,“大小挺合身,白天穿有点厚,晚上给孩子挡挡风,以后天凉就可以穿了。”

铁岭市昌图“无臂爸爸”王刚的励志故事经本报报道后,牵动着众多爱心人士的心,有读者给予王刚鼓励、赞许,有读者给王刚送去了小孩的衣物……

本报报道引起央视关注,《24小时》栏目记者前往铁岭昌图采访王刚。

“孩子吃到奶粉特别开心,我要谢谢帮助我的人,谢谢大家,我没什么文化,就是想对大家说,我不能一直依靠爱心人士的捐赠过日子,我一定要通过自己的努力,把孩子抚养成人,让孩子过上好日子。”王刚对未来充满信心。



央视《24小时》栏目记者实地采访

“《辽沈晚报》报道后,很多媒体都

本报报道见报后,父子俩受到了广泛关注,这个家庭一下被爱包围。
辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

关注我的事情,7月16日,央视13频道《24小时》栏目的几名记者来到我家采访我。”昨日,王刚向辽沈晚报、聊沈客户端记者反馈了这个消息。

“一共来了4个人,拍摄了大概4

个小时,我非常感谢《辽沈晚报》,感谢媒体对我的关注,感谢大家对我的帮助,我要把大家对我的鼓励化作动力,把孩子带大,让他成才,将来回报社会。”王刚说。

昌图县民政局拟拨款救助

昨日,昌图县民政局的一位刘姓副局长介绍,昌图县民政局欲从临时救助款项中拨出3000元救助王刚,“这个数额也可能比3000元大一些,需要开会研究决定,过几天就会有结果。”刘副局长表示。

面对社会的帮助,王刚非常感动,也很理性。

“孩子穿着爱心人士送的衣服,吃着爱心人士送来的奶粉,还有人答应送给我牛,支持我开店创收,靠别人救助是一时的,我要靠自己的努力,把孩子抚养成人,让孩子过上好

日子。”王刚话语中有些激动,同时又充满了他对未来的希望。

“无臂爸爸”网络总阅读量超2000万次

2019年7月9日本报融媒体平台刊发此事后,引起全国各大媒体关注,新华社、人民日报微信公众号头条原文转发本报报道,央视新闻、中国文明网、北青网、澎湃新闻等全国多家新媒体平台原文转载,央广新闻、辽宁卫视、梨视频等多家音视频媒体加入报道行列。

新华社、人民日报微信公众号转发本报报道,阅读量瞬间10W+,总点击量超200万次。

截至昨晚7时,全国74家媒体平台转发本报“无臂爸爸”的报道,总阅读量超2000万次。辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛 刘冬梅

捡两万现金 的哥为等失主电话“贴身”放手机

下车匆忙不慎将装着衣物和急用的两万元现金的塑料袋落在出租车上,几小时后才想起。而此时的哥正苦于无法找到失主而发愁。为便于乘客找到,担心接不到电话,的哥特意把手机放操作台上等待失主。

昨日记者获悉,为表达谢意,失主在强行塞给的哥200元表达心意的同时,还特意给葫芦岛市运输服务有限公司送来锦旗致谢。

7月10日12时15分许,一男子来到葫芦岛市运输服务有限公司求助,说他和家人在当日8时左右,在新城区金城华城附近打车去五厂南山。下车时,匆忙中把一个塑料袋落在出租车的后座上,塑料袋里装着一些衣物和准备急用的两万元现金。

过了几小时想找袋内东西时,才发现袋子不见了。男子脑袋当时一片空白,仔细回想塑料袋是落在出租车上。该男子向工作人员详细介



的哥李福珍(右)将2万元现金归还失主。辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 摄

绍了乘车时间及路线,葫芦岛市运输服务有限公司出租科科长长兴军马上进行查找。依据失主的乘车时间及路线经过仔细查找,确定了该男子

所乘的出租车。

“我当即联系该车车主,又联系上该车司机李福珍,当时李师傅正在跑车。说明情况后,他说确实在后座上捡个包,里面有钱物,没有找到联系方式,听说失主已经找到,他说马上给送到公司来。”长兴军说。

很快,李福珍来到运服公司。经查看,包括两万元现金和包内物品一样不差,李福珍把包交给失主。

昨日,记者与的哥李福珍取得联系。李福珍今年57岁,目前租车跑白班1年多,每月能挣3000多元。

李福珍介绍,当日8时许,他在金城华城拉两个乘客去五厂南山。一个乘客坐在副驾驶座位,另一个坐在后座上。两人下车后,他也没注意后座上落个塑料袋。等到他通过转弯路口回头瞭望时,才突然看到后座上有东西。他靠边停车打开包后,看到里面有些衣物、毛线、针和两万元现

金。“一定是此前的两个乘客落下的,这么多现金落车上得多着急!我在里面没有找到两个乘客的任何信息,就把包放到后备箱里等乘客来找。为了便于乘客及时找到,我特意把手机放到操作台上,担心接不到电话。”

失主说,当时发现2万元钱丢了,吓坏了。

李福珍说,谁丢这么多钱都会着急上火,无论做什么都应该换位思考,因此不管捡到啥都不能要。“以前有乘客把手机落到车上,我都等着对方打来电话核实清楚后还给人家,这是应该的。”

葫芦岛市运输服务有限公司办公室主任王姣说,从其他司机那里得知:李福珍拾金不昧并非首次。在他数年的出租车司机经历中,受到过多次乘客感谢。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

7月21日晚这些地方停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:7月21日21:30-7月22日5:00,泰山路以南,陵东街以西,北陵大街以东,北运河以北地区停气。

7月21日21:30-7月30日24:00,北陵大街49-42号,北陵大街49-43号地区停气。

市民如有疑问请拨打燃气客服电话96177,若遇雨天,停气时间顺延。